



# ПРОФСОЮЗНАЯ ГАЗЕТА

№22 (25 декабря 2017 года) ГУ МВД России по Нижегородской области

**Сильные профсоюзы - справедливое общество!**

**С НОВЫМ ГОДОМ!**

СЧАСТЬЯ В ДОМ,  
ЧТОБ ЖИЛА УДАЧА В НЁМ,  
ЧТОБ ЛЮБОВЬ — ВСЕГДА ОТРАДА,  
ЧТОБ ЗАРПЛАТА — КАК НАГРАДА!



**Уважаемые коллеги!!!**

**Сердечно поздравляю Вас с наступающим  
Новым 2018 годом и Рождеством Христовым!!!**



**Желаю Вам больших успехов в служебной  
деятельности, взаимопонимания,  
материального благополучия, крепкого  
здоровья! Профсоюзного долголетия!  
Счастья Вам и Вашим близким, много  
радостных дней в Новом году!  
Пусть Вам всегда сопутствует  
успех во всех делах и начинаниях!**

Председатель ООПО подразделений МВД, ГУ  
МВД России по Нижегородской области  
А.А. Белихин



С Новым 2018 годом Собаки!

**В подразделениях МВД по Нижегородской области  
в канун Нового года!**

22 декабря 2017 года в актовом зале ФКУ "ЦХиСО ГУ МВД России по Нижегородской области" администрация и профсоюз организовали и провели для детей подразделения Новогоднюю Елку. На ней была концертная программа с участием коллектива "Зазеркалье".

Для ребят были подготовлены веселые конкурсы, интересные задания и задорные танцы.

Родители приняли участие в массовом веселье. Кульминацией праздника стало появление долгожданных Деда Мороза и Снегурочки. Ребята с удовольствием водили с любимыми волшебными героями хороводы, пели с ними песни, рассказывали Дедушке Морозу стихи. В благодарность каждый ребенок получил от Зимнего Волшебника сладкий подарок.



# IV МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ ЦК ПРОФСОЮЗА "Молодежь - авангард Профсоюза" г. ВОЛГОГРАД



В апреле 2017 года на базе пансионата "Буревестник", расположенного в живописном месте на берегу Горьковского водохранилища в Городецком районе области, проходил 1 этап конкурса Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ "Молодежный профсоюзный лидер".

Членами жюри был определен победитель Ларкина Ирина - председатель первичной профсоюзной организации Межмуниципального Отдела МВД России "Краснобаковский" и была направлена для участия в IV Молодежном форуме ЦК Профсоюзов в г. Волгоград для представления Нижегородской областной организации Профсоюза.



С 3 по 6 октября 2017 года в г. Волгограде прошел IV Молодежный форум Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации «МОЛОДЕЖЬ – АВАНГАРД ПРОФСОЮЗА». На Форум съехались молодые активисты из 34 регионов Российской Федерации.

От Нижегородской областной организации Профсоюза в работе Форума приняла участие Ларкина Ирина Витальевна – председатель первичной профсоюзной организации МО МВД России «Краснобаковский» Нижегородской области, победитель I этапа конкурса Профсоюза «Молодой профсоюзный лидер».

Молодые активисты прошли обучение, работу в группах, обучающие тренинги: «Культура речи молодежного профсоюзного лидера», «Коммуникативное поведение молодежного профсоюзного лидера как инструмент его эффективности и личного успеха», «Технология эффективного социального партнерства». Также, в рамках Молодежного форума прошёл круглый стол на тему «Задачи развития молодёжного движения Профсоюза и роль профсоюзного лидера в их реализации».

Профсоюз в информационном пространстве». Восемь финалистов, среди которых оказалась Ирина Ларкина, прошли тестирование на знание уставных документов Профсоюза, обучение по теме «Аргументация», а последним испытанием, для прошедших остальные этапы конкурса, стали дебаты.



При выступлении Ирина сказала про свою Профорганизацию, что девиз профсоюза: «Наша сила в единстве!», поэтому наша организация ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого, помогая решать проблемы, радовался и огорчался вместе. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе работники будут чувствовать себя комфортно и уверенно!

Данное высказывание полностью соответствует деятельности нашему Нижегородскому Профсоюзу.



Ирина достойно представила наш Профсоюз и заняла IV место из 28 участников во 2 этапе конкурса "Молодой профсоюзный лидер".